



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
**ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ТА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ**

65007, м. Одеса-07, вул. Мечникова, 102, тел. (048) 784-72-59

НАКАЗ

«12» 03 2016р.

№ 132

Про розподіл лікарських засобів для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту, закуплених у централізованому порядку за кошти Державного бюджету України на 2015 рік

Відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 03.12.2015 р. №820 «Про затвердження розподілу лікарського засобу для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту», закуплених у централізованому порядку за кошти Державного бюджету України на 2015 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом централізована закупівля лікарських засобів для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити розподіл, що додається.
2. Головному лікарю КУ «Одеська обласна дитяча клінічна лікарня», відповідальному за одержання, збереження, цільове використання та розподіл лікарських засобів та виробів медичного призначення:
 - 2.1. Забезпечити одержання, збереження, цільове використання та розподіл лікарських засобів, які надійшли в область, відповідно наказу Міністерства охорони здоров'я України від 03.12.2015 р. №820 «Про затвердження розподілу лікарського засобу для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту», закуплених у централізованому порядку за кошти Державного бюджету України на 2015 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом централізована закупівля лікарських засобів для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту,
 - 2.2. Внести відповідні зміни до бухгалтерського обліку;
 - 2.3. Забезпечити подання до Департаменту охорони здоров'я та соціального захисту населення Одеської обласної державної адміністрації та відділу по

централізованому господарському забезпеченню закладів охорони здоров'я області КУ «ООІАЦМС» звітів про отримання та використання лікарських засобів та виробів медичного призначення, закуплених за кошти Державного бюджету на 2015 рік закупівля лікарського засобу для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту, відповідно до наказу управління охорони здоров'я Одеської облдержадміністрації від 23.04.2013р. №183 «Про організацію контролю за цільовим та раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих централізовано за бюджетними програмами та заходами, а також за рахунок субвенції» на паперових та електронних носіях.

Термін – щомісячно до 05 числа місяця наступного за звітним місяцем

2.4. Забезпечити подання до Департаменту охорони здоров'я та соціального захисту населення облдержадміністрації актів списання лікарських засобів та виробів медичного призначення засобів та виробів медичного призначення, закуплених за кошти Державного бюджету на 2015 рік закупівля лікарського засобу для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту, відповідно до наказу управління охорони здоров'я Одеської облдержадміністрації від 23.04.2013 року №183 «Про організацію контролю за цільовим та раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих централізовано за бюджетними програмами та заходами а також за рахунок субвенції» на паперових та електронних носіях.

Термін – щомісячно до 05 числа місяця наступного за звітним місяцем

3. Відділу контролю та реалізації матеріалів ревізій і перевірок КУ «Одеський обласний інформаційно-аналітичний центр» забезпечити контроль за проведенням головними позаштатними спеціалістами управління, які відповідають за цільове і раціональне використання матеріальних цінностей, отриманих за бюджетними програмами та заходами, аналізу залишків лікарських засобів.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



Т.М.Ляпчук

Розподіл лікарських засобів для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артрити, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2015 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру»

Склад отримувач лікарського засобу	«Хуміра» (адаліумаб), - розчин для ін'єкцій 40 мг, в упаковці 2 шприця по 40 мг (0,8 мл).		«Енбрел» (етанерцепт), - розчин для ін'єкцій 25 мг/0,5 мл, в упаковці 4 шприця по 25 мг/0,5 мл.		«Актемра» (тоцилізумаб), - розчин для інфузій 20 мг/ мл по 80 мг/4 мл у флаконі, в упаковці по 1 флакону		«Актемра» (тоцилізумаб), - розчин для інфузій 20 мг/ мл по 200 мг/10 мл у флаконі в упаковці по 1 флакону	
	отримана кількість за кошти держбюджету в шприцах	100% потреба	отримана кількість за кошти держбюджету	100% потреба	отримана кількість за кошти держбюджету	100% потреба	отримана кількість за кошти держбюджету	100% потреб
КУ «Одеська обласна дитяча клінічна лікарня»	28	195	96	156	10	48	31	48

/ Позаштатний Спеціаліст з дитячої
кардіоревматології



Баязитова М.Д.